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Určení míst k měření rychlosti vozidel pro Městskou policii Košťany 
 
 
 Na základě Vaší žádosti doručené na zdejší součást PČR dne 31.10.2017 určuji na 
kalendářní rok 2018 v souladu s § 79a zákona č. 361/2000 Sb. o bezpečnosti a plynulosti provozu  
na pozemních komunikacích, v platném znění, v rámci Vaší působnosti místa pro měření rychlosti 
vozidel následovně:  
Obec Lahošť: 
Průjezd obcí Lahošť ve všech směrech uvedených v žádosti (od Duchcova, Teplic i Jeníkova), 
včetně míst pro měření a zastavení vozidla dle přílohy č. 1 
  
Obec Jeníkov: 
Průjezd částí obce Oldřichov ve všech směrech uvedených v žádosti (do Jeníkova, na Košťany, 
do Košťan, od Teplic i od Košťan), včetně míst pro měření a zastavení vozidla dle přílohy č. 1 
Průjezd obcí Jeníkov ve všech směrech uvedených v žádosti (do Lahoště, od Oldřichova 
i do Oldřichova), včetně míst pro měření a zastavení vozidla dle přílohy č. 2 
  
Město Hrob: 
V části Mlýny určuji pro měření rychlosti vozidel libovolný úsek mezi přípojkou silnice č. I/27 
a koncem obce Hrob - Mlýny, a to v obou směrech. Vzhledem k místním podmínkám však apeluji 
na zvýšenou pozornost při zastavování vozidel přestupců a toto místo používat co možná nejméně 
(v závislosti na bezpečnostní situaci v dopravě).  
V části Verneřice určuji místa pro měření na ulici Teplická ve směru do obce Hrob a dále pak ul. 
Mlýnský, Mírové nám. a Duchcovská ve směru do Křižanova. 
V části Hrob pak určuji místa k měření rychlosti na ul. Duchcovská ve směru od Křižanova a dále 
v obci Křižanov na silnici č. I/27 u zastávky bus v obou směrech. 
  
Město Košťany: 
V části Kamenný Pahorek určuji místa k měření rychlosti vozidel na silnici č. III/25338 ve směru od 
obce Újezdeček a dále vzhledem k blízkosti přechodu pro chodce poblíž zastávek bus též 
u prodejny potravin. 
K obci Košťany určuji pro měření rychlosti vozidel celý úsek ulice Teplická s přihlédnutím k aktuální 
bezpečnostní situaci a vývoji nehodovosti v oblasti, dále pak na úseku vjezdu do města od obce 
Mstišov a rovněž v ulici Školní u ZŠ.  
V části Střelná určuji k měření rychlosti vozidel ulici Zátiší (silnice č. III/25340), konkrétně průjezd 
mezi zástavbou a autobusovými zastávkami v obou směrech, dále Střelná sídliště u MŠ Motýlek 
a vjezd do Košťan (Stará Střelná) od Hrobu.  
  
Obec Mikulov: 
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Průjezd obcí Mikulov ve všech směrech uvedených v žádosti (od Hrobu i od Nového města, v obou 
směrech), včetně míst pro měření a zastavení vozidla dle přílohy č. 1,2 a 3. 
  
   
 Dopravní inspektorát Teplice dále bude pokaždé, kdy budou strážníci Městské policie 
Košťany provádět měření rychlosti vozidel, o této činnosti před samotným zahájením 
vyrozuměn telefonicky cestou dozorčí služby DI (tel. 974439260) z důvodu zamezení 
kolizních situací na stanovištích. V případě nepřítomnosti dozorčí služby cestou operačního 
důstojníka (tel. 974422015). 
 V případě, že se dopravní situace na jednotlivých, ať už určených či neurčených, 
místech pro měření rychlosti vozidel v průběhu roku 2018 změní, jsme připraveni jednat 
o změně či doplnění určených míst k měření rychlosti vozidel, a to na základě opětovné 
žádosti.  
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